
Carré – Rectangle – Triangle 
  

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

C’est un carré parce que : 

● il a 4 côtés  

● ses 4 côtés sont de la même longueur 

● il a 4 angles droits (comme les coins d’une feuille). 

 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

C’est un rectangle parce que : 

● il a 4 côtés  

● ses côtés opposés sont de la même longueur 

● il a 4 angles droits (comme les coins d’une feuille). 

 

 

                       

                       

                       

                       

                       

                       

 

C’est un triangle parce que : 

● il a 3 côtés. 

 


